
АВТОБІОГРАФІЯ

Прізвище: Мережка
Ім'я: Олександр
По батькові: Олександрович

Народився
України з моменту проголошення Україною незалежності (24 серпня 1991 р.).

Громадянин

Закінчив середню школу
З 1988 по 1994 рр. навчався в Інституті міжнародних відносин Київського національного
університету ім. Тараса Шевченка (спеціальність - міжнародне право).
З 1992 р. по 1993 р. навчався (без набуття ступеня чи кваліфікації) у Денверському
університеті (США).
З 1994 р. по 1996 р. навчався в аспірантурі Інституту міжнародних відносин КНУ ім. Тараса
Шевченка. Офіцер запасу, лейтенант.

Кандидат юридичних наук зі спеціальності міжнародне право (L 996 р.).
Отримав звання доцента кафедри міжнародного, приватного та митного права (2002).
Доктор юридичних наук зі спеціальності міжнародне право (2003 р.).
Отримав звання професора (2009).
Заслужений юрист України (2021 р.).
Член Українського товариства міжнародного права та Американської асоціації міжнародного
права.

Працював на посадах:

доцента Дипломатичної академії України;
асистента, доцента, професора Інституту міжнародних відносин Київського національного
університету ім. Тараса Шевченка;
професора університету економіки і права "Крок";
викладача у Школі права Дікінсона Пенсільванського університету (США, 2000-2001).
професора кафедри міжнародного та адміністративного права (2008 р.);
завідувача кафедри Київського національного лінгвістичного університету;
професора, завідувач кафедри міжнародного права Католицького Люблінського університету
ім. Іоанна Павла П (м. Стальова Воля), член Вченої ради Інституту права цього ж університету
(Польща, 2005-2011 ).
професора Національного транспортного університету (2011-2017)
професора Академії імені Анджея Фрича Моджевського (Польща, 2011-2018).
запрошеного професора Казахстанська-Британського технічного університету та
Університету міжнародного бізнесу (2012).
професора Університету державної фіскальної служби У країни (2017-2018).
професора Глобального університету ім. Джіндала (Індія, 20І7-2018).

З 2019 року є народним депутатом України.
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Член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики
04.09.2019

29.08.2019

Голова підкомітету з цивільного та адміністративного законодавства Комітету Верховної Ради
України з питань правової політики 04.09.2019-17.01 .2020

Голова Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та
м іжпарламентського сп і вробітництва ] 7 .О 1.2020

Член Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих
протиправних дій представників органів державної влади та інших осіб, що могли сприяти
порушенню державного суверенітету, територіальної цілісності та недоторканності України і
становити загрозу національній безпеці України 19.05.2021 - 23.08.2023

Член Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України з питань моніторингу отримання
використання міжнародної матеріально-технічної допомоги під час дії воєнного стану

І 9.07.2022 - J 3.07.2023

Член Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих
фактів порушення законодавства під час відчуження об'єктів державної власності України,
розташованих за кордоном 23.02.2023-10.01 .2025

Член Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України з питань моніторингу отримання
і використання міжнародної матеріально-технічної допомоги 13.07.2023 - 22.02.2024

Член політичної партії "Слуга народу". Очолюю низку міжфракційних депутатських
об'єднань, спрямованих на захист прав людини: "За ратифікацію Римського статуту", "За
ратифікацію Стамбульської конвенції'', "За звільнення в'язнів Кремля" тощо. Член делегації в
Парламентській асамблеї Ради Європи.

Дружина, Улиганець Вікторія Євгенівна (дата народження доктор філософії за
спеціальністю «Міжнародне право», директорка Центру досліджень країн Африки Київського
національного університету імені Тараса Шевченка; наукова співробітниця відділу
міжнародного права та права Європейського Союзу Інституту держави і права імені
В. М. Корецького Національної академії наук України.

Доньки: Мережка Лілія Олександрівна та Мережка Софія Олександрівна

Мати Примушко Лілія Іванівна ( пенсюнер.

До кримінальної відповідальності я та мої найближчі родичі не притягувалися. Корупційних
правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією, не вчиняв.
Володію іноземними мовами: англійська (вільно), польська (вільно), французька.

Адреса:
Тел.:
16.03.2026 ІЕлектронний цифровий підпис/ О.О.Мережка
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МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

кандидата на посаду судді Міжнародного кримінального суду

Я, Мережко Олександр Олександрович, висуваю свою кандидатуру на суддю

Міжнародного кримінального суду з огляду на такі мотиви.

Мій професійний, науковий, педагогічний та життєвий досвід може стати корисним в

процесі здійснення міжнародного правосуддя. Моє професійне життя було присвячене

міжнародному праву і я щиро вірю у верховенство права в міжнародних відносинах, оскільки

суворе дотримання норм і принципів міжнародного права є єдиною гарантією справжнього

миру і безпеки у світі. У цьому плані я поділяю погляд Ганса Кельзена «мир через право». Я

також вірю в примат права над політикою і необхідність притягнення до відповідальності

воєнних злочинців як найкращої запоруки неповторення міжнародних злочинів у

майбутньому. У своїй професійній діяльності я намагаюся ставити право, у тому числі

міжнародне право, над політичними міркуваннями, оскільки право є єдиним об'єктивним

критерієм, який дозволяє оцінювати політичні дії. Найважливішими цінностями я вважаю

верховенство права, права і гідність людини, демократію, а також належну правову процедуру

(due process of law).

Набрання чинності для України Римським статутом стало проміжною ланкою в

тривалому процесі відновлення верховенства та авторитету міжнародного права в світі. Я

щиро вірю, що міжнародне право врешті-решт переможе «право сильного», і я готовий

докласти до цього власних зусиль.

Як юрист-міжнародник, я чітко розумію важливість справедливих 1 універсальних

правил, якими керуються всі держави світу без будь-яких подвійних стандартів. Відданість

міжнародному праву - це те, що убезпечить у майбутньому світ від страшних злочинів. І саме

на суддів міжнародних судів покладається особлива місія об'єктивної і неупередженої

правової оцінки тих чи інших діянь.

У якості судді Міжнародного кримінального суду я сподіваюся набути новий важливий

і унікальний досвід в своєму професійному житті, і реалізувати в такий спосіб свій потенціал

вченого юриста-міжнародника. На моє переконання наука і практика в сфері міжнародного

права мають бути тісно пов'язані між собою.

Я вважаю, що я здатен абстрагуватися від суб'єктивних чинників I неупереджено

здійснювати міжнародне правосуддя в Міжнародному кримінальному суді, оскільки довіра до

рішень цього Суду і його авторитет залежать від неупередженості і об'єктивності в процесі

прийняття рішень.

Американський суддя Роберт Джексон, який був обвинувачем на Нюрнберзькому

процесі, сказав: «Ми не повинні забувати, що той стандарт, за яким ми сьогодні судимо цих



підсудних. завтра буде стандартом, за яким історія судитиме нас». Я вважаю, що наразі

Україна проходить, і доволі успішно, тест на високий рівень правової культури і

приналежності до демократичного світу, і моє бажання стати суддею Міжнародного

кримінального суду відображає ці цінності.

11.03.2026 О.О. Мережка
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